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Alle markierten Textstellen für Ihren Betrieb anpassen oder ggf. löschen.


Oberösterreich radelt auch im Winter
Von 11. November bis 11. Februar

Auch wenn die Tage kühler werden, bedeutet das nicht, mit dem Radfahren aufzuhören. Radfahren bietet die Möglichkeit die eigenen Abwehrkräfte zu stärken und hat immer Saison!

Unser Betrieb lädt dazu ein, bei der Winterradel-Aktion von „Oberösterreich radelt“ mitzumachen. Von 11. November 2024 bis 11. Februar 2025 haben alle aktiven Teilnehmer:innen, die beim Winterradeln jede Woche eine Fahrt mit dem Rad – unabhängig von der Anzahl der geradelten Kilometer – in ihrem Profil eintragen, die Chance, wärmende Preise für die kalte Jahreszeit zu gewinnen. 

Was gibt es zu gewinnen?

Wöchentlich werden abwechselnd 80€ Wellcard-Gutscheine und Lenkerstulpen für warme Hände auch an frostigen Tagen verlost.


Wie mitmachen?

· Anmelden / Einloggen auf ooe.radelt.at und
· Radkilometer im Profil eintragen oder automatisch mit der kostenlosen „Österreich radelt“-App erfassen.

Wer folgende Tipps beherzigt, radelt gut durch die kalte Jahreszeit:

· Mehrere Schichten anziehen
· schön beleuchten,
· Fahrradkette schmieren und
· Radl regelmäßig putzen.


Unser Betrieb freut sich über viele Winterradler:innen, die für unsere Gemeinde radeln (als Veranstalter hierfür einfach „Betrieb“ in der App unter Community auswählen) und wünscht viel Spaß beim Durchrradeln!


Betrieb / Ansprechperson


„Oberösterreich radelt “ wird unterstützt von Land OÖ und Klimabündnis OÖ.
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